Zusatzliche Probleme: Zeit

Marco 1aBt es sich 10 Jahre gut gehen und will
dann 30 Jahre ,,mehr anlegen, weil es mehr

bringt".
Endkapital: 250.218 € UberschuB3: 190.218 €

. - : 10 Jahre 40 Jahre
Ruhephase Sparphase I
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Einzahlung gesamt: 60.000 € (2. 000 € p.a. bei 8% Zinsen)

Karin |aBt es sich auch gut gehen. Sie legt trotzdem
10 Jahre lang an und laBt ihr Geld dann 30 Jahre

S arbeiten.
- Endkapital: 321.982 € Uberschu3: 301.982 €

10 Jahre 40 Jahre

Ruhephase

Emzahlung gesamt 20.000 € (2 000 € p.a. bei 8% sten)

Differenz: € 111.764




